公司变更(超详细)

产品名称	公司变更(超详细)
公司名称	福建标大王知识产权事务所有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	福建省厦门市湖里区安岭路993号703室
联系电话	13003899462

产品详情

2023年公司工商变更详细流程和所需材料:

1.公司名称变更(1-3个工作日)

核准公司新名称

《公司变更登记申请表》(网上填写)

变更营业执照

变更银行信息

2.公司法人变更(1-3个工作日)

《公司变更登记申请表》

变更营业执照

变更银行信息

3.经营范围变更(1-3个工作日)

由股东会或股东大会作出同意变更的决议

申请变更登记

提交变更登记申请书、变更决议等工商总局要求提交的文件

4.注册地址变更(1-3个工作日,跨区变更约10个工作日)

注册地址的证明材料,如租赁合同、公司章程等

《公司变更登记申请表》

变更营业执照

变更银行信息

5.注册资金变更(增资3-5个工作日、减资需要公示45天)

《公司变更登记申请表》

《公司股东(发起人)出资情况表》

股东会决议

公司章程修正案

6.股东变更(3-5个工作日)

《公司变更登记申请表》

股东会决议

公司章程修正案

股东转让协议

股东出资信息表